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KURZUSMEGHIRDETÉSHEZ  KAPCSOLÓDÓ 

HALLGATÓI FELMÉRÉS 

2024. október 

 

A FELMÉRÉS CÉLJA, ADATFELVÉTEL MENETE 

A felmérés célja az előre kijelölt kurzusok tekintetében történő, a kurzusokhoz, előadásokhoz 

kapcsolódó kurzus követelményeivel, azok közzétételével kapcsolatos hallgatói véleményfelmérés 

az Akadémia minőségügyi rendszerének keretén belül a képzések fejlesztése érdekében. 

A felmérés az ETN rendszerében zajlott, anonimizált módon. A kitöltés minden esetben önkéntes 

volt. A kérdőív 2024. október 19-én került kiküldése 2024. október 25-i kitöltési határidővel.  

Több, mint 10 tárgy (Himnológia, Vallástörténet, Ószövetségi exegézis, Újszövetségi írásmagyarázat, Vasárnapi 

iskola, Szociális tanítás a Bibliában, Kórházmisszió, Egyházi ifjúsági munka, Bibliaismeret-oktatás, 

Gyülekezetplántálás, Biblikapedagógia, Egyházi kommunikáció, Zeneelmélet, Himnológia) hallgatója lett felkérve 

a felmérés kitöltésére, melyek a kivezetésre került tantárgyak kivételével megegyeztek az 

előadásokhoz kapcsolódó, 2024. januári, ill. februári felmérés tantárgyaival. 

Összesen 54 kitöltés érkezett, mind a nappali, mind a levelező hallgatók válaszait beleértve az egyes 

előadásokhoz kapcsolódóan. 

 

TANULMÁNYI RENDSZERBEN TALÁLHATÓ KÖVETELMÉNY 

ELÉRHETŐSÉGE, ÉRTHETŐSÉGE  

 

A válaszadók 83 százalékénak nem okozott problémát, vagy hosszabb keresés után, de megtalálta 

a követelményeket a tanulmányi nyilvántartó rendszerben (ETN). Ezen csoportban 76 százalékos 

arányban válaszolták a megkérdezettek azt, hogy teljes mértékben megértették az ott található 

követelményeket. Szintén ugyanezen csoportból a válaszadók 65 százalékának véleménye szerint 

volt minden érthető ezzel kapcsolatban. Azon hallgatók esetében, akiknél valamilyen fajta nehézség 

merült fel, elsősorban az írásbeli beadandók tartalmával kapcsolatos hiányos információt, könyvek 

nehéz elérhetőségét, kreditekkel kapcsolatos biztonytalanságot hozták fel válaszul a kérdésre.  
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Az összválaszadók 92 százaléka értékelte úgy, hogy teljes mértékben, vagy inkább értették meg a 

kurzus követelményeit az ETN rendszerében és annak segítségével. 6 százalék válaszolt semlegesen 

a kérdésre, illetve két százalék szerint egyáltalán nem, vagy inkább nem értette meg az adott kurzus 

követelményeit az ETN rendszer felületén. 

 

Követelmény megértésének forrása Fő 

Csoporttárs vagy más felsőbb éves hallgató 5 

ETN 14 

Még bizonytalan az elvért követelményekben 2 

Oktató 33 
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KÖVETELMÉNYEKRŐL VALÓ ÉRTESÜLÉS ÓRAI RÉSZVÉTEL ALAPJÁN  

Azon hallgatók közül, akik saját elmondásuk alapján jelen voltak az első órán, 98 százalékuk számolt 

be arról, hogy értesült akkor az oktatón keresztül a kurzus követelményeiről. 57 százalék jelezte 

továbbá, hogy az órán kérdéseket tettek fel a hallgatók a követelményekkel kapcsolatban.  

 

Követelmény ismertetése első előadáson % 

Igen 76 

Nem vagyok biztos benne 2 

Nem voltam jelen az első órán 22 

 

 

 

KÖVETELMÉNYEK MEGÉRTÉSÉNEK ELSŐDLEGES FORRÁSA  

A válaszadók 61 százaléka az oktatón keresztül tudta leginkább a követelményeket megérteni, 9 

százalékuk értelmében azonban csoporttárs vagy más felsőbb éves hallgató segítette a leginkább 

megértettetni az elvárt követelményeket, míg 26 százalékuk szerint ugyanezzel kapcsolatban az 

ETN rendszere jelentette a legnagyobb segítséget. További 4 százalék a válaszoknak fejezte ki, hogy 
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a hallgató a felmérés időpontjában még mindig bizonytalan volt az adott kurzusokhoz kapcsolódó 

elvárt követelményekkel kapcsolatban. 

 

 

 

TÁRGY CÉLJA, TEMATIKÁJÁNAK ÉRTHETŐSÉGE  

 

A kurzus célja, tematikája a válaszok 91 százaléka értelmében volt megérthető, vagy nagyrészt 

megérthető, míg 9 százaléka a kitöltőknek ezt töredékesnek vagy nem megfelelőnek ítélte meg.  
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TÁRGY CÉLJA, TEMATIKÁJÁNAK HOZZÁJÁRULÁSA A  TANÍTVÁNNYÁ 

TÉTELHEZ 

 

A felmérés kitért arra is, hogy a hallgatók véleménye szerint milyen mértékben segíti a kurzus az 

intézmény stratégiai céljába emelt, Jézustól származó küldetést: „tegyetek tanítvánnyá minden népet”. A 

válaszadók 76 százaléka úgy vélte, hogy a kurzus nagymértékben vagy részben segítette ezt. A 

hallgatóknak lehetősége volt ezen válaszlehetőség saját szavaikkal történő, rövid kifejtésére is. 

Válaszaikban az alábbiakat emelték ki: az órai anyagok segítik a nem hívő hallgatótársaiknak megismerni 

Jézust, az intézmény teljes mértékben átadta a Biblia tanítását, az oktatók elhivatottak, segíti őket 

személyes hitéletükben vagy a mások felé való szolgálatban, evangelizálásban. 

 

 

35

14

2

3

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Igen

Nagyrészt

Nem

Töredékesen

Tantárgy célja, tematikájának tematikájának 
egyértelműsége (fő)


